MIGROL STP

Anti Migrating Agent for the Pad Dyeing Process.

	-			
555	Chemical Nature Acrylic Polymer Product.	 Product Feature Effectively prevents dye migration during the pad dyeing process, ensuring uniform and 		
	Ionic Nature Anionic	 consistent color application. Effectively tails the dye molecules, ensuring they remain evenly distributed and preventing any unwanted movement during the drying process. Formulated to be environmentally friendly. 		
	Physical Appearance Light Yellow viscous Liquid	Application		
	Solubility Soluble in water	 Depending on the amount of ECOMIN pigment the following quantities of MIGROL STP are recommended. For padding Cellulosic Fibres 5-10 g/I MIGROL STP 		
	Fabric Type Cotton and blends.	 For padding Blend Fibres 5-15 g/ MIGROL STP For Pigments 		
		ECOMIN PIGMENT	MIGROL STP	
	Storage 12 months, 25-35 °C.	Up to 15 g/l	25 g/l	
		15 – 30 g/l	35 g/l	
		From 30 g/l	45 g/l	
	Health & Safety SDS available upon request	 Disperse dyeing on PES 		
		MIGROL STP	20 to 30 g/l	
22		ACTADISP APH	2 to 2.5 g/l	
PR		www.printexchemicals.com info@printexchemicals.com		国際発展

Information concerning the safety regulations can be taken from the Material Safety Data Sheet of this product. We reserve the right to modify the product and technical leaflet. Our department for applied technique is always at your service for further information and advice.